
   ２０１８年を新しい気持ちで・・・・ 

 

◆ 卒業生からの近況報告 

 

先日、はばたき教室の卒業生が来て、バイトをしたお金で祖父母をラーメン屋に連れて行

き、ごちそうした出来事を話してくれました。 

不登校になった中学校の頃、よく祖父母に連れて行ってもらったラーメン屋。 

 

先生、じいちゃんはあの頃と同じ塩ラーメンを注文して、「今日は僕がおごるから。」とい

うと、涙を浮かべておいしそうに食べたんよ。 

でも、「じいちゃんもばあちゃんも、あの頃みたいに沢山食べれんようになった。」といっ 

て、二人とも食べ残していたので、僕は二人の残したラーメンを一気に食べたんよ。 

不登校だった中学生の頃は、僕が食べ残したラーメンをじいちゃんがよく食べてくれてい

たのに、今は僕とじいちゃんの立場が反対に・・・・。 

学校に行けなくても、どんな時もいつも僕の味方で優しかったじいちゃんとばあちゃん。

じいちゃんとばあちゃんを、今度は僕が守っていきたいと思っとるんよ。 

 

と、彼は話してくれました。中学生の頃は、やっとの思いではばたき教室に通っていた彼も、

お金では買えない大切な優しさや思いやりを祖父母から教えてもらっていました。そして、

祖父母から心のバトンを受け継いでいたようです。頑張れ・・・。   

 

◆ １学期の締めくくりに向けて 

子どもたちの中には、はばたき教室には来れるようになったが、学校への登校はまだで

きない子、部分登校がやっとできるようになった子など、歩み方は一人一人違っています。   

中学生は、6 月末の期末テストや学校行事について、自分で考えて行動に移すことを重

視して取り組ませています。 

学習や体験活動を通して少しずつ自分を取り戻し、元気になっていることは確かです。

また、自分で決めて学校に登校する日（チャレンジデー）を設定しています。子どもが自

分で決めて実行することを大切にして取り組んでいます。 

保護者の方や先生方のご協力をよろしくお願いいたします。 

 

◆ 調理実習（焼きそばづくり） 

  ６月９日（木）に２回目の調理実習を行いました。前回は、 

 二人一組でマフィンを作りましたが、今回は材料の下ごしらえ 

から、調理、味付けまで全て一人で挑戦しました。教室生は、 

初めこそ戸惑った様子が見られましたが、指導員の説明を聞き 

ながらレシピに沿って黙々と作業を進めていきました。 

今回の調理は、①そばを炒める、②ぶた肉を炒める、③野菜 

を炒めるの順で行った後、混ぜ合わせて炒め、塩・コショウと 

ソースで味付けをして完成です。早速お皿に盛り付けて、みん 

なでおいしく食べることができました。 

  今回の調理実習では、スムーズに調理できた上に、食事後 

 はてきぱきと食器を洗ったり、流しや床を丁寧に清掃したり 

 するなど、さすが中学生だなあと感心させられる場面が多く 

 あり、一人一人の良さを見つけるいい機会になりました。    【おいしく実食！】 
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◆ 野菜植え            

  土を入れた野菜用のプランターに、一人一人がキュウリの苗を 

 植えました。子ども達はまだ自分から進んで水やりはしませんが、 

 毎日水やりをすることで自主性、生命の大切さ、責任感や生長の 

 喜びを実感して欲しいと思っています。 

毎日少しずつ苗が生長するのを水やりに行って気づき、つるが 

 伸びてると「支持棒がいる。」と気づいていく小・中学生。野菜が 

実をつけるのを楽しみに待ちながら栽培体験活動を継続しています。 【自分の大切な苗！】 

 

 

◆ スポーツタイム 

  現在、スポーツタイムで主として実施しているバドミントン 

 は、季節に左右されることなく、幅広い年齢層で楽しまれてい 

 るスポーツです。はばたき教室では、基本的にダブルスのゲー 

 ムで活動していますが、教室生たちはダブルスの合間を縫って 

 シングルスに挑戦し、個人技能の向上に努める場面も見られま 

 す。その成果として、相手の予想とは逆方向に打つ頭脳プレー 

 やスマッシュで得点を重ねることができるようになりました。  【シングルスで技能向上！】 

  余談ですが、みんくるの体育館は空調が作動しているため、高 

く上がったシャトルが落ちてくるときに、風の影響で微妙に揺れ動くことがあります。そ

の揺れをしっかりと見て確実にヒットする楽しさもバドミントンの魅力の一つです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

不登校に関する相談は、はばたき教室に電話をされてから、お越しください。 

 
ＴＥＬ ０８９－９８９－５０２２  直通の携帯 ０８０－２９７４－４５８１ 

31 日
15 金 　室内レク 30 土
14 木 　図書館訪問 29 金 　　　　　　　　〃

13 水 　私立図書館訪問（午前中）　スポーツタイム 28 木 　　　　　　　　〃

12 火 　はばたき教室個別懇談 27 水 　　　　　　　　〃

11 月 　ふれあいタイム 26 火 　　　　　　　　〃

10 日 25 月 　午前中はばたき教室開放

9 土 24 日
8 金 　室内レク 23 土
7 木 　調理実習（カレーライス） 22 金 　午前中はばたき教室開放

6 水 　スポーツタイム　 21 木 　夏季休業開始　午前中はばたき教室開放

5 火 　スポーツタイム 20 水 　第１学期終業式　Ch'day

4 月 　研修会のため午後停業 19 火 　大掃除　ふれあいタイム

3 日 18 月 　　　　　　海の日

令和４年 ７月行事予定
日 曜 行 事 等 日 曜 行 事 等

2 土 17 日
1 金 　室内レク 16 土


